


ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 11 DE MAIO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 18 DE MAIO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA                    
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 11 DE MAIO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DO DIA 04 DE MAIO DE 2021 FORAM LIDAS E APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO CONVITE Nº 16/2021 DE AUTORIA DO SENHOR JONATAN FRANCISCO DOS SANTOS MEMBRO DA COMISSÃO INTERVENTORA JUDICIAL DO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE; O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA LAMENTA AS RECENTES MORTES POR COVID, PEDE QUE TODOS AUMENTEM AS PRECAUÇÕES, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE VACINAR OS PROFISSIONAIS QUE FAZEM PARTE DA EDUCAÇÃO PÚBLICA E PARTICULAR, ENALTECE O TRABALHO DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE RENOVAÇÃO DO PLANO DIRETOR. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS PRESENTES, ENALTECE A CHEGADA E O TRABALHO DO MÉDICO QUE FOI DESTINADO AO PSF DO POVOADO ILHA, COMENTA SOBRE A OBRA DO MERCADO MUNICIPAL DO REFERIDO POVOADO, ESCLARECE QUE O SECRETÁRIO DE OBRAS DEVERIA VIR A ESTA CASA EXPLICAR SOBRE AS OBRAS DO MUNICÍPIO E COMENTA SOBRE A FALTA DE COBRANÇA DO PREFEITO AO GOVERNADOR NO QUE SE REFERE A RODOVIA. O VEREADOR JOSÉ BARRETO DE JESUS PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A OBRA DA PRAÇA DO POVOADO PATU E OS REPASSES JÁ FEITOS. O VEREADOR SIRNALDO ESCLARECE QUE ESTA NESSA CASA PARA FISCALIZAR E REIVINDICAR PELO POVO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, CITA MAIS PROFISSIONAIS QUE COMPÕEM A EDUCAÇÃO PARA QUE TENHAM DIREITO A VACINAÇÃO, COMENTA SOBRE A LENTIDÃO DA OBRA DE REPARAÇÃO DA RODOVIA, COMENTA SOBRE A DESATENÇÃO DO SECRETÁRIO DE OBRAS COM ALGUMAS SOLICITAÇÕES DE INFORMAÇÕES FEITAS ATRAVÉS DE OFÍCIO, ESCLARECE QUE JÁ TOMOU AS MEDIDAS CABÍVEIS JUNTO AO JUDICIÁRIO PARA OBTER AS REFERIDAS INFORMAÇÕES E COMENTA SOBRE VALORES E OBRAS INACABADAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA O QUE VEM OCORRENDO COM AS FAMÍLIAS POR CAUSA DA PANDEMIA, COMENTA SOBRE O PISO SALARIAL DO MAGISTÉRIO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REVISÃO SALARIAL DE TODA CATEGORIA E SOLICITA URGENCIA. O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PEDE APARTE, COMENTA SOBRE AS ANÁLISES QUE O PREFEITO E A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO ESTÃO FAZENDO PARA ADEQUAR O MUNICÍPIO AOS PISOS SALARIAIS E ACRESCENTA QUE TERÁ SEU APOIO. O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS ESCLARECE QUE O PAPEL DO VEREADOR É CONTRIBUIR COM O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETARIA PROCEDEU A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR Nº 07/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA APARECIDA ROSENO DOS SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 36/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 36/2021. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, WAYNE, JÔNATAS, GERSON, JOSÉ ERALDO E JOSÉ NICACIO COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 36/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ BARRETO DE JESUS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 40/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 40/2021. OS VEREADORES JÔNATAS E JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 40/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 41/2021 DE SUA AUTORIA. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 41/2021. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 41/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE A COMISSÃO PERMANENTE A QUAL FAZ PARTE, COMENTA SOBRE A RESPONSABILIDADE DA MESMA, ESCLARECE QUE A EXECUÇÃO É DO GESTOR E ACRESCENTA QUE CONTINUARÁ A FAZER COBRANÇAS SEM BAIXARIA E SEM DISSE ME DISSE POR PERCEBER QUE A CONCLUSÃO DESSAS OBRAS PÚBLICAS É DE URGENCIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O OFÍCIO CONVITE Nº 16/2021, PEDE DESCULPAS POR TER SE ATRAPALHADO, SOLICITA QUE OS INTERVENTORES DO HOSPITAL VENHAM A ESTA CASA COMO FOI FEITO NA GESTÃO ANTERIOR. O VEREADOR JÔNATAS PEDE QUESTÃO DE ORDEM E COMENTA SOBRE A REUNIÃO COM OS INTERVENTORES DO HOSPITAL. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE OS QUESTIONAMENTOS QUE CHEGAM PARA OS VEREADORES RELACIONADOS AO HOSPITAL DE ITABAIANINHA, ESCLARECE QUE O ASSESSOR JURÍDICO FARÁ UM OFÍCIO E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 18 DE MAIO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 11 DE MAIO DE 2021.
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